1. בארגזים נמצאים אגוזים. נתון שבכל ארגז בממוצע 10 אגוזים, ושממוצע של ריבועי כמויות האגוזים בארגזים קטן מ-1000. יש להוכיח שלפחות 10% מהארגזים לא ריקים.
פתרון. נניח שיש N ארגזים, כמויות של אגוזים בארגז i  היא ai, ורק C ארגזים לא ריקים, וצריך להוכיח 10N/ ≤ C )לפחות 10% לא ריקים), בהינתן

∑ai / N = 10

∑ai2 / N  < 1000
נוסיף סימון ci שהוא 0 אם ארגז i  ריק והוא 1 אם ארגז i  לא ריק. אז  ∑ci = C.

לפי אי-שוויון קושי-שוורץ 
∑ai2 ∑ci ≥ (∑ai)2
(פשוט לוקחים ווקטור שקואורדינאטות שלו ai ווקטור שקואורדינאטות שלו ci).
1000.N.C> ∑ai2 ∑ci ≥ (∑ai)2 = (10N)2
10.C > N
